

课堂上25岁老师和8岁孩子发生肢体冲突 家长写博客控诉老师 点击过万

过错老师已被开除,她表示要用法律途径回应侮辱



孩子家长拿着学校的证明,说到自己的孩子不禁哭了起来。

教师回应 家长夸大了事实

今年25岁的杨阳是河南少年先锋学校的一名舞蹈老师。在事后的检讨书里面她对整个打人事件的描述是这样的：“5月24日的舞蹈课上，朱伟在课堂上不断地干扰教学，在警告无效后我便让他上台领舞。而他不服气，对着镜子做鬼脸……情急之下，我便推搡了他。看到朱伟站也不好站的样子，我就让他躺在地毯上听轻音乐来静静心，但他说什么也不躺，还跟我顶嘴……我便拉他的胳膊绊他的腿，想让他躺下听话，但孩子劲儿很大，我们推搡了几次后，他始终都没有躺下。”

“我真的很后悔，很自责，给孩子家长和学校带来了这么大的麻烦，我虽然已经被开除，但我愿为此事负责到底。”昨天，在电话里杨阳泣不成声。据杨阳讲，事后她陪同朱伟母子先后到省人民医院、郑州大学第一附属医院对孩子头部做了全方位检查，“检查结果均未发现什么病状。”杨阳说，对于家长在博客上严重有违事实的描述以及对自己人格的侮辱和威胁，“我感到无奈和委屈，我希望能够寻找公正的法律途径维护自己的声誉。”

学校承诺 愿承担法律和医疗责任

该学校的督学任老师介绍，事后他和学校相关领导多次向当事老师和班级学生进行调查，也曾当着家长的面询问朱伟整个事件的过程，所了解的情况与家长向学校反映的出入很大，与家长博客上的描述更是大相径庭。当时上课的孩子们也证明了事实并不像孩子母亲所描述的那样……不过，我们觉得很惭愧，我们学校愿意承担由此产生的所有经济赔偿和法律责任。

记者获悉，近日学校联系朱伟的妈妈，愿意免费让朱伟参加学校组织的夏令营活动，并由校长亲自带他。“想让她知道我们的诚意，而且孩子跟同龄伙伴们在一起，有助于调整情绪，我们也会配合家长，照顾孩子，观察孩子的病情变化。”

网友评论 有同情也有质疑

这篇博客在网上一发表，立刻在网友中引起喧哗。很多网友表示同情，署名“开心未了”的网友说：“如果你所讲的内容真实，我建议你一定要让这位老师受到相应的惩罚，我是四川的一名小学老师，也是一个8岁孩子的母亲，为有这样的老师而感到可耻！”

也有很多网友表示怀疑，一位网友留言说：“看了文章，心情是同情加气愤，怀疑加质疑。教师严禁打骂、体罚学生，试问一个25岁的年轻女老师有什么理由这样子跟一个8岁的孩子较真？！”同时，我也有些怀疑，你所描述的孩子被打过程，过于清楚了吧？一个被打得那么惨的孩子哪会记那么清楚，而且还是时隔很久！如果事实属实，你应该尽快给孩子医治，找市教育部门出面还你公道。

母亲博客 披露老师“暴行”

事发今年5月24日的舞蹈课上，孩子由于乱动，老师杨阳和他发生肢体冲突。孩子的母亲在博客中写道：在学舞蹈时孩子做了个小熊的动作，把班里的同学逗笑了，杨阳老师就非常生气，便命令孩子趴到地上，孩子不从，杨阳老师就恼怒地走到孩子面前，双手拿着拳击手套猛力击打孩子的头部。老师见孩子还未趴下，就又拿着拳击手套狠打孩子的胸部，孩子往后一翘起，仍未倒地，她就又拿着拳击手套疯狂地击打孩子的脊背，直打得孩子猫着腰蹲下，没有力气站起。

在博客中，这位母亲继续写道：又是一阵疯狂暴打后，突然，杨阳老师

右手向后猛地推孩子的左肩，再朝后猛地一甩，同时左手紧跟着猛力击打孩子的左胸，孩子应声倒地。这次是孩子的头先着地，双脚朝天。

孩子说倒地后就啥也不知道了，躺了好长时间才慢慢醒过来，感觉头要被六根柱子撑破似的。

然而，丧心病狂的杨阳老师还觉得不过瘾。孩子吃力地挣扎着自己爬了起来。“禽兽不如”的杨阳老师竟又冲到孩子面前，用右手揪住孩子的左耳朵，先向前猛甩，再往回猛地一拽，把孩子朝斜下方甩去，孩子往后翘起几步，朝右侧方向倒地。然而，杨阳老师仍未罢手。

她又冲到孩子面前，站在孩子右侧，用膝盖猛

力抵击孩子的屁股，同时还揪着孩子的右耳朵，往后猛地一甩，孩子被甩出，呈半蹲姿势。孩子说当时他发现右耳朵流了点血，就自己偷偷地擦了擦。

下课后，也在这个学校上学的14岁女儿闻讯赶来，暴打才停止。

“那天晚上孩子回家后喊头疼，我一问才知道事情的概况。但因为从前小孩子身体特别棒，也就没在意。之后孩子频繁地出现头晕、肚疼、胸闷、惊厥、左脸抽搐等症状。这一个月来我带着孩子去过很多医院，有的医生说是惊吓引起的脑神经错乱，也有的说是脑震荡引起的面部神经痉挛，没法治。”朱伟的母亲述说时，一直在流泪。

□ 晚报记者 孙庆辉
实习生 李静/文
晚报记者 廖谦/图

网上一篇名为《跪求您救救我的孩子》的博客，引起了万余人的关注。一位家长称她8岁的儿子朱伟（化名）在河南少年先锋学校读小学三年级。由于在舞蹈课上做小动作扮鬼脸，惨遭舞蹈老师杨阳（化名）的暴打和折磨，以致当场休克，后来又患上怪病。学校和老师对此事是这样解释的，老师和孩子在课堂上的确发生了肢体接触，但孩子并未被打得头部着地，也未休克，家长在夸大事实，孩子被打的过程和严重程度当事人与学校、老师三方产生了巨大分歧。



通通有
关爱生活 服务社会
都市健康
广告服务热线：63399000
67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

皮肤顽癣
我们门诊部根据多年临床经验采用纯中药特效疗法专治：银屑病、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、外阴白斑、瘙痒症、体股癣、雀斑、蝴蝶斑、各种疣，疗效确切可靠，不易复发，一般病症2-3个疗程即可痊愈。
郑重承诺：愈后发信誉卡，十年内复发享受免费治疗。
电话：68773055 68632868 地址：华山路与淮河西路交叉口西300米路南部队门诊部

通通有
关爱生活 服务社会
招聘招商
广告服务热线：63399000
67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

众兴餐饮广场 紫荆山路豫园广场
诚招 即将开业
各种风味小吃
电话：61022228

河南六建聘
◎塔吊司机
◎安拆维修人员
郑州·洛阳
电话：0379-64260602
13663886387

拒绝高价医疗费
关爱女性健康
免
◆挂号费
◆检查费
◆白带常规
◆尿常规
◆血常规
◆早早孕检测
◆数码电子阴道镜检查
◆腹部B超、阴超
检查费30元

● 奥美超声(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变安全、无创、手术精确不留疤，不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)。
● 绿色理疗生物反馈特效药深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外痔、痔疮、支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治反复复发。全部费用180-760元。
● 超导可视无痛人流除意外怀孕，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症(全部费用300-600元)。
● 处女膜修补术(全部费用400-800元)。

实实在在的低价位
让更多的女性享受优质的医疗服务
乘：52、50、103、352、101、104、5路公交车到塔湾公园北口
下午往东(西)果路口 地址：郑州市建设东路24号妇科诊疗中心 健康热线：0371-67167999

聘
★客户维护人员：10名
高中以上25-45岁，郑州工作三年以上，底薪900元+福利
★主管：3名 大专以上待遇面议
孙经理 13783713752

北通铁路诚聘
现面向河南地区诚招以下人员：
◆轨道车司机 ◆接触网电工
◆牵引变电工 ◆通讯信号工
◆工程焊接工 ◆列车服务售货员
60名，面试合格，岗前培训，持证上岗，应届毕业生优先。
报名咨询电话：0371-68028807
13937138196

聘工作人员
中原区：5名 二七区：5名
金水区：8名 管城区：8名
惠区：5名
要求：年龄25岁-40岁，高中以上学历，品行端正。
垂询电话：15838310296

登封武校高薪招聘
由于学校扩建需聘以下岗位：
副校长：1名
教务处主任：1名
食堂负责人：1名 回民厨师：1名
后勤部长：1名 维修工：6名
文化课老师：20名 生活老师：20名
以上岗位免费提供食宿
联系人：孟老师
联系电话：62810606 13598891426

聘社区工作人员
要求：28-45岁，高中以上学历，已婚已育女性优先。
待遇：底薪800-2000元+奖金，享受医疗保险及双休。
垂询电话：13837177520

诚聘
社区工作人员
要求：高中以上学历，年龄25-48岁，勇于挑战自我，郑州市户口优先。
咨询电话：13643847695 13938581034